

# V podjetju Štore Steel o naročil, skrbi ostajajo

Po šestih mesecih se v družbi Štore Steel vračajo v običajne tirnice, iz katerih jih je marca »vrgla« razglasitev pandemije, vendar so veliko težav pri poslovanju imeli še pred tem zaradi ohlajanja avtomobilske industrije, od katere so skoraj v celoti odvisni. Od prejšnjega meseca nihče od zaposlenih ni več doma na čakanju, z novembrom so v tovarni namesto 36-urnega spet uvedli normalen delovni teden. »Proizvodnja je povsem zasedena. Letošnji cilj – preživetje – smo izpolnili, kako bo prihodnje leto, je trenutno zelo težko napovedati,« pravi glavni direktor Jani Jurkošek.

## JANJA INTIHAR

Štorská jeklarna je leto 2020 začela dobro, prve tri mesece je celo presegala načrte. Tudi za april je imela dovolj naročil, a se je potem zgodila razglasitev pandemije. Kupci so približno 30 odstotkov svojih naročil prestavili in 25. aprila so v tovarni prvič ustavili proizvodnjo. Od takrat so delali samo toliko, kolikor je bilo naročil. Bilo pa jih je kar 50 odstotkov manj kot običajno. V maju, juniju in juliju so zato delali le polovico meseca. Takšno stanje se je odrazilo v poslovnih rezultatih. Do aprila je podjetje še poslovalo z dobičkom, maj in junij pa sta bila tako slaba, da je ob koncu prvega polletja zabeležilo malo manj kot 1,5 milijona evrov čiste izgube.

## Največji izziv zdravje zaposlenih

Avgusta se je stanje naročil začelo izboljševati, pravi Jani Jurkošek, in v tem mesecu so glede na lanski avgust delali že z 80-odstotno zmogljivostjo. Nato je začelo prihajati še več naročil, tako da so v tovarni za zadnjo četrtino leta povsem zasedeni. Največji izvozni trg štorske jeklarne je Nemčija, pomemben je tudi italijanski trg. V Sloveniji je njen pomemben kupec Unior, ki je prav tako odvisen od avtomobilske industrije in je sredi marca ustavil večino svoje proizvodnje. Samo zaradi upada naročil zreškega

podjetja so v Štorah v prvi polovici leta imeli za 15 odstotkov nižjo količinsko prodajo. Od septembra prihajajo iz Uniorja spet normalna naročila.

»Takšnega krča, kot je bil spomladi, ko so marsikje po Evropi zaprli tovarne avtomobilov, ni več. Res je, da so zdaj zdravstvene razmere veliko bolj kritične, vendar gospodarstvo dela. Tudi v naši tovarni je drugače, razmere so bistveno boljše. Od



Jani Jurkošek, glavni direktor podjetja Štore Steel

Štorská jeklarna spet dela s polno paro. Kljub povečanju naročil v zadnjih mesecih bo letos imela za prihlizno leto bo leto končala z izgubo.





# dovolj

septembra ni več nihče od zaposlenih na čakanju, od 1. novembra imamo spet normalen delovni teden,« poudarja Jani Jurkošek. Edino, česar se v podjetju bojijo, so morebitne zdravstvene težave. Tudi pri njih je kar nekaj zaposlenih okuženih in so doma v karanteni, nekaj je odsotnih zaradi varovanja otrok. »Naš največji izziv trenutno je, kako ob ponovnem izbruhu »korone« zagotoviti, da bodo vse delovne ekipe v polnem sestavu. Zato delamo vse, kar lahko, izvajamo stroge zaščitne ukrepe, da zaposleni ne bi zboleli,« še dodaja Jurkošek.

## Uspeli zadržati pozitiven denarni tok

Glavni direktor družbe Štore Steel pravi, da kar je podjetje zamudilo v prvem polletju, je deloma nadoknadilo, vendar v zadnjih dveh mesecih proizvodnje ne bo

povečevalo. »Julija smo naredili oceno poslovanja do konca leta in zdaj ugotavljamo, da predvidene prihodke vsak mesec povečamo za 10 odstotkov. Glede na to, kako je bilo in kako bi lahko bilo, smo zelo veseli, da lahko delamo z vso zmogljivostjo in v polni sestavi. Tudi strah pri zaposlenih je popustil, čeprav nas vse skupaj begajo nenehno spreminjajoči se ukrepi,« pravi Jurkošek. Kot ocenjuje, bodo letos njihovi čisti prihodki od prodaje v primerjavi z lanskimi, ki so znašali 113 milijonov evrov, nižji za 23 odstotkov.

Čeprav v podjetju ves čas izvajajo različne ukrepe za zmanjševanje stroškov, izkoristili so tudi vse ukrepe, ki jih je država sprejela za premagovanje krize v gospodarstvu, bodo letošnje poslovno leto končali z izgubo. Predvidoma bo znašala 2,8 milijona evrov. Toliko so v podjetju Štore Steel lani imeli čistega dobička. Vendar ob tem Jurkošek opozarja, da jim je uspelo zadržati pozitiven denarni tok.

## Brez odpuščanj

Za prihodnje leto so v družbi Štore Steel pripravili različne scenarije poslovanja, ki jih nenehno prilagajajo spreminjajočim se zdravstvenim razmeram in tudi razmeram na trgu. Ker koristijo vse ukrepe države in se trudijo čim bolj obvladovati stroške, jim ni bilo treba odpuščati, vendar niso nadomeščali tistih, ki so se upokojili. Vendar bodo, če se razmere dolgoročno ne bodo spremenile, morali začeti razmišljati tudi o tem. A bo to, poudarja Jurkošek, res skrajni ukrep. »Pri nas nismo takšni kot v nekaterih proizvodnih podjetjih v regiji, ko danes odpustijo sto ljudi, jutri pa jih na novo zaposlijo petdeset. Mi potrebujemo ljudi z znanjem in izkušnjami, ki jih ni mogoče pridobiti kar čez noč.«

Jani Jurkošek poudarja, da je bilo letos za podjetje ključno, da preživi in ohrani kondicijo za čas, ko bo gospodarstvo spet oživel in bodo razmere na evropskem ter svetovnem trgu spet normalne. »Ta osnovni cilj smo dosegli, kako bo prihodnje leto, težko napovem. A je treba biti optimističen.«

Foto: arhiv NT (SHERPA, Andraž Purg-Grupa)

Šetrino manj prihodkov kot lani in

